

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:398983-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wodzisław Śląski: Wyroby ortopedyczne
2016/S 219-398983**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 206-372637)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Powiatowy Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim
ul. 26 Marca 51
Wodzisław Śląski
44-300
Polska
Osoba do kontaktów: Maciej Janeta
Tel.: +48 324591838
E-mail: przetargi@zoz.wodzislaw.pl
Faks: +48 324591838
Kod NUTS: PL227
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zoz.wodzislaw.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawy implantów ortopedycznych.
Numer referencyjny: 24/Zp/16
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33141700
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Dostawy implantów ortopedycznych – 12 zadań w tym: endoprotezy całkowite bezcementowe stawu biodrowego, endoprotezy krótkotrzeniowe stawu biodrowego, endoprotezy całkowite stawu kolanowego, endoprotezy stawu kolanowego, endoproteza rewizyjna stawu biodrowego, endoprotezy całkowite cementowane stawu biodrowego, stapler skórny, cement kostny do endoprotez kolana, cement kostny „próżniowy”, endoprotezy cementowane stawu biodrowego z głową bipolarną, stabilizacja międzywyrostkowa segmentu L5/S1, stabilizator międzywyrostkowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/11/2016

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 206-372637](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Cena.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Cena.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 9

Zamiast:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Cena.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: